



У К Р А Ї Н А
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ
ОСВІТИ
e-mail: donoippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Середня освіта
(Англійська мова та зарубіжна література). Психологія
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальність 014.021 Англійська мова і література

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія розроблена та впроваджена в освітній процес Горлівського інституту іноземних мов у 2018–2019 н. р.

Попередньою умовою проєктування програми стало визначення її затребуваності на ринку освітніх послуг, зумовленої складною соціально-політичною ситуацією східних регіонів України, потребою закладів освіти у педагогах, здатних здійснювати освітню діяльність з використанням сучасних наукових досягнень у галузі мовознавства, літературознавства та психологічної науки, високою затребуваністю викладачів англійської мови та літератури, психології, практичних психологів та стабільним попитом останніх на вітчизняному й регіональному ринках праці, відсутністю аналогічних ОП підготовки магістрів у регіональних закладах вищої освіти. Визначальну роль у започаткуванні та впровадженні освітньої програми відіграв моніторинг вимог стейкхолдерів щодо “предметних” знань та вмінь, необхідних для ефективної реалізації сформованих у випускників компетентностей, оцінювання рівня конкурентоздатності майбутніх фахівців, а також прогнозування перспектив розвитку спеціальності.

Реалізація освітньої програми здійснюється групою забезпечення відповідно до Положення «Про організацію освітнього процесу в Горлівському інституті іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет».

Рецензована ОП є продуктом процесу модернізації освіти, що зумовлює перехід від когнітивно-орієнтованої до особистісно-орієнтованої освітньої парадигми, заснованої на етиці взаєморозуміння, взаємоповаги, творчого співробітництва, що сприяє успішній адаптації молодого покоління до соціокультурних реалій сучасного суспільства, а, відповідно, й до їхнього успішного професійного зростання.

Визначені програмні компетентності враховують основні види й завдання професійної та соціальної діяльності майбутніх випускників та засвідчують високий рівень їхньої фахової підготовки. Ефективність освітнього процесу забезпечують логічна структурованість та комплексність програми, а також доцільне поєднання теоретичної й практичної складових.

Укладачі програми пропонують широкий спектр дисциплін вільного вибору, що сприяє побудові індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів. Сучасні навчальні курси покликані сприяти розвитку креативних здібностей студентів та вдосконалення їхніх навичок ефективної організації освітнього простору, особливо в умовах змішаного навчання, а також усіх видів та напрямків психологічної діяльності.

Загалом освітньо-професійна програма **Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія** другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальність 014.021 Англійська мова і література відповідає основним критеріям якості ОПП, містить усі необхідні структурно-змістові елементи та може бути рекомендована для впровадження в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Завідувач відділу мовно-літературної та мистецької освіти,
доцент кафедри суспільно-гуманітарної та медійної освіти
Донецького обласного інституту післядипломної
педагогічної освіти,
кандидат педагогічних наук

Світлана ГАРНА



Підпис С. Ю. Гарної засвідчує
В. о. начальника відділу кадрів

Людмила БУРЛЕЙ